



Laura Raluca Ștefan - este doctor în Psihologie (*Universitatea din București*, 2014), de profesie psiholog, absolventă a *Universității din București, Facultatea de Psihologie-Pedagogie-Sociologie* specializarea *Psihologie* și a unui master de *Managementul organizațiilor* la *Universitatea din București* (1999). A urmat specializări pe profil *didactic* și *psihoterapeutic* susținute de profesori din *Elveția, Marea Britanie, Olanda, S.U.A.*

Este coautoare a unor cărți de *Comunicare și consiliere*, o lucrare de *Managementul proiectelor*, manuale de *Psihologia educației, Educație interculturală, Comunicare și design intercultural*, a redactat peste 50 de articole științifice sau de popularizare a științei și participă la conferințe și congrese naționale și internaționale de psihologie și consiliere.

Este autoarea unui volum de poezii de dragoste bilingv, în traducerea lui Mark Willington, absolvent Cambridge, *Geologie ardentă / The Geology of Passion*, apărut la editura Pastel, Brașov, în 2016, care se găsește pe site-ul libris.

În prezent lucrează la editarea cărții „Planuri de viață pentru lideri învingători, organizații eficiente!”.

A susținut cursuri de *Comunicare și consiliere* și *Managementul proiectelor* în trei proiecte finanțate prin fonduri Phare în calitate de *trainer (formator)* între anii 2002 – 2006, iar între anii 2007 – 2015 în alte proiecte finanțate prin fonduri structurale, pentru un total de aproximativ 1000 de cursanți. A participat ca expertă în consiliere în cadrul proiectelor „*Via, vocație, interese, autocunoaștere și dezvoltare, drumul către succesul profesional*”, „*Metode inovative pentru profesionalizarea viitorilor specialiști în domeniul financiar-bancar – ProFin*” și în alte proiecte derulate de parteneri instituționali ai ASE-ului. A elaborat în 2013 „*Ghidul carierei pentru absolvenți*” în format electronic, disponibil la adresa: http://www.ase.ro/profin/consiliere/Ghidul_carierei_pentru_absolventi_PROFIN.pdf

și o altă lucrare, „*Ghid de orientare profesională pentru ID*”, în format electronic, disponibilă la adresa: <http://www.idifr.ase.ro/documente-atasate>

Din anul 1999 se implică în programe sociale de informare și consiliere pentru adolescenți și tineri.